

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет водитель, по вине которого погибла девочка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя одного из районов области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами).

По версии следствия, в октябре 2022 года обвиняемый, будучи в алкогольном опьянении, управлял автомобилем, в салоне которого находилась его 9-летняя дочь. При совершении обгона другого транспортного средства водитель съехал с автодороги, машина перевернулась. очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. В результате аварии девочка погибла. В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый не имел прав на управление транспортным средством. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1759071>